


2.

the % AR gol B2 stk ol AYUAY

8 3 1
325 +1— 3.25+1= Z:1.32
® el ®) - ® 37413
3-+1— 25 +1.32
@ 17 158 ® 325+1.3
BEAS H+ s 449 Ao = viEurt

[0¢}

25+1—=325=+1.
® 3.25 = 3.25 +1.32
@ 3.25 = 1% =325+16
1
®3Z+1.32=3.25+1.32
8

1
3= +1— =325+ 1.
@ 47 32

® 3.25 +1.32




ol
T
A

o_a

el

oy

~&B

=025 =1.75+025=7

17

3
2

D1

=0.5=74+05=14.8

=
1

ON

- 0.25 =3.5+0.25 =14

57
5

® 3

209, 252 DA A AAt

-09=1714.-.

@1?—
s

2.25 +1.6 = 1.40625

glsyh

G o
,_OE

+1—

:[L

el

® 2.25




2 1
- +08=—
®5 2

1 39
3-=+175=1—
® 7 49
3 5
1.25+1- ==
L% 4 7




= 3= 4 L
4.8¢°] o +& FotA oYy 1057}F4 SFUrthold® = drrddy
7F

1 1 1 1 1
1= 1= 2= 2= 2=
o 4 @ 5 ® 3 @4 © 5
ol@s= 1 [ ]
48x[ ]=10=
4
=10- +4
[] 0p +438
54 48
5 10
5410
5 748
_9_,1
T4 4




A% 53.4km = Dl AT sUT 4 A1 30 £ F

Felel # kn B 7R FobAL.

1
@ 240.1 km @ 2405 km @240.3 km

2
@ 2405 km ® 240.5 km

o







el
K
!

il

q
K
olJ
K

M2

P, BA U, AL A

)

At

|

A

i

HZ

el
ol
_do._
A




@-0)+Ex0+0

1 1 17
D 0 @ s, (©N @17 © 8y




10.

10 4

1 7 01 3
1 £15-06+ — x - 2 &F AXSIE954YT).
ZH5 AASE 3hol 9FS LStAl L.

7 1
15_06+EXZ__
433
40 T 40
_ 1
St 114—13—2—

40 40 T4

1 13 1
5 6 +}j:
10 10 40




11, ohe 3 AR A0 7P 2 A ol

1 1
1-+2. 1-
@ 5 54 3x3
5 3 3

4+32+-1--=-+04x%x—
@ 4+ 85 *3

5 1 3
@(6—§>X5—07—12XZ

3) (1 )
1.4 1--— = =+2.
@ x( 1 +3 5+ 3
1 3
® 35+ (25 —0.6) Xlg

~&B

1 1
1-+25+1-x%x3
@ 2 + 3

3x10+4x3

2725 3

3
=44

=
_43
"5
3 3
44+32+1--—Z=204x=
@4 + - -
_4_’_2 §—§XEX§
a 10713 5 4 78
_ 128 9
- 65 16
63 9

=44+1—- =

+ 65 16

1008 585 . 423
1040 1040 1040

5
5 1 3
®<E__)X5_O'7_1'2XZ
:1)(5_1_2 §

2 10 10~ 4
5 7T 9
T2 10 10

@1.4x<1—§1>+3+<1+2.3>

5
14 1 ey 25
~ 10 o 10
7 2
%‘F?)Xg
7 1
= — ]_—
20+ 5
7 +14 11
20 20 20
1 3
= (2= — 1=
®3.5 (2 06)>< :
B (3o8) il
10 T \2 10 5
35 19 8
= — = —X-
10 " 10" 5
_%» 108
1071975
56 18

19 719




12. oj"E oM 1455 W $5 1

u

LR e 7 o 22 o eglen
222 7} gl ol St QerINE

@ 104_1 @ 10§ @105 @ 10 @ 11

B ,
(el []

(- 145)—1——22_2%

25 3 1
=2—x2-x1 1.4
O=2R w231 145

=@xl—{{x§+1.45

K572
$

181 45 1 9

1oq =950t 1%0
_10— = 10_
20




13.

(7t +7h) = (2x7h
ek 2x7 2
Y%7t 7y x7F - 7}
2-7F=8
7F=2+8=025

=8




14.

Az 2] Zol7} %km o] gol7t 0.4km?* Q1 HAAY KLeFo] ®ro

et ko] Zole] £ o] s R EotEE A1, oA

7tz Aol 2 7} 5 AR NS o m st 147

BOFO R WG o] Ak ¢ wel 712 o] Pl FokAle

1 1 1
~ X ~k
® {jkm &) {5 km

(F2)= 0.4+ £ = 0.5(km)

1 5 4 1
0'5X(1_E>X<1_6> _0.5><g><6
1




iz, A=, 67e A7EE stel 13 67149 227} 242
AT Soi717) S L BT @+0+©9] %o AIE A
29U

rlo rot

2 4@ 6

3 2 4
2 |5

3 2|5

© ©

6| 3|2 501

@1 @1 601 @u 6

2(1[4(5]|3]|6
3|5[6[2]|1]4
1(2(5|6|4|3
416(3]1|2]5
5(/4(1[3|6]2
632|451
Q=5 0=20=14




